2006 מועד א: התבוננו בקוד המקור הבא (מספרי השורות אינם חלק מקוד המקור והם הובאו לצורך הנוחיות בלבד):

1
#include<stdio.h>

2
#include<malloc.h>

3

4
typedef struct node{

5
  struct node * next;

6
  int number;

7
} * node_p;

8

9
node_p enter_new_node(int number, node_p first){

10
  

11
  np->next = first;

12
  np->number = number;

13
  return np;

14
}

15

16
int calculate_sum(node_p first){

17

18

19

20
21

22
}

23
24
int main(){

25
  int x=1;

26
  node_p first = NULL;

27
  do{

28
    printf("Enter number ");

29
    scanf("%d",&x);

30
    first = enter_new_node(x,first);

31
    printf("The sum so far is %d\n",calculate_sum(first));

32
  }while (x != 0);

33
  return 0;

34
}

התוכנית אמורה לקלוט מספרים מהמשתמש ולרשום את סכומם. יש להשלים את הקוד החסר בשורה 10 ובשורות 17-21 כך שהתוכנית תתהדר ותפעל כהלכה.

2006 מועד ב: התבוננו בקוד המקור הבא (מספרי השורות אינם חלק מקוד המקור והם הובאו לצורך הנוחיות בלבד) 

1
#include<stdio.h>

2

3
int f(int n){

4
  if (n < 7)

5
    return n;

6
  return f(n-7);

7
}

8

9
int main(){

10
  printf("f(5) = %d\n", f(5));

11
  printf("f(12) = %d\n", f(12));

12
  printf("f(19) = %d\n", f(19));

13
  printf("f(703) = %d\n", f(703));

14
  printf("f(-703) = %d\n", f(-703));

15
  return 0;

16
}

1. מה עושה הפונקציה f ומה יהיה הפלט?

2. מה יהיה הפלט אם נשנה את שורה 6 ל-
return f(n-7)+1;

3. מה יהיה הפלט אם נשנה את שורה 6 ל-
return f(n-7)+f(n);

2007 מועד א : התבוננו בקוד המקור הבא (מספרי השורות אינם חלק מקוד המקור והם הובאו לצורך הנוחיות בלבד)  וענו על השאלות בדף הבא.

1. #include<stdio.h>

2. #include<malloc.h>

3. typedef struct pair{

4.   int a;

5.   int b;

6.   struct pair * next;

7. } pair;

8. int find_pair(pair* first, int number){

9. }

10. void print_pair(pair* first, int number){

11.   if (find_pair(first, number))

12.     printf("%d already has a pair: %d\n", number, find_pair(first, number));

13. }

14. pair* enter_new_pair(int a, int b, pair* first){

15.   pair* new;

16.   if (find_pair(first, a) || find_pair(first, b))

17.     return first;

18.   new->next = first;

19.   new->a = a;

20.   new->b = b;

21.   return new;

22. }

23. int main(){

24.   int x,y;

25.   pair* first = NULL;

26.   do{

27.     printf("Enter a pair of numbers: ");

28.     scanf("%d %d",&x,&y);

29.     print_pair(first,x);

30.     print_pair(first,y);

31.     first = enter_new_pair(x,y,first);

32.   }while (x != 0 && y != 0);

33.   return 0;

34. }

על הפונקציה find_pair למצוא האם המספר number  הוכנס ע"י המשתמש בעבר, ואם כן, להחזיר את בן הזוג שלו שהוכנס יחד איתו. אם המספר number לא הוכנס בעבר, על הפונקציה להחזיר 0.

להלן פלט לדוגמא מהתוכנית שלעיל:

Enter a pair of numbers: 1 2

Enter a pair of numbers: 3 5

Enter a pair of numbers: 5 6

5 already has a pair: 3

Enter a pair of numbers: 2 3

2 already has a pair: 1

3 already has a pair: 5

Enter a pair of numbers: 0 0

יש להשלים את מימוש הפונקציה find_pair וכן להשלים את שורה 25 כך שהתוכנית תתהדר ותרוץ ללא שגיאות הרצה. 
יש לרשום את הקוד בדף נפרד.

2007 מועד ב : התבוננו בקוד המקור הבא (מספרי השורות אינם חלק מקוד המקור והם הובאו לצורך הנוחיות בלבד)  וענו על השאלות בדף הבא.

35. #include<stdio.h>

36. #include<malloc.h>

37. typedef struct node{

38.   int data;

39.   struct node * next;

40. } node;

41. int find(node* first, int number){

42. }

43. node* enter_new_node(int x, node* first){

44.   new->next = first;

45.   new->data = x;

46.   return new;

47. }

48. int main(){

49.   int x,y;

50.   node* first = NULL;

51.   do{

52.     printf("Enter a number: ");

53.     scanf("%d",&x);

54.     y = find(first,x);

55.     switch (y){

56.     case 0:

57.       printf("This is the first time you enter %d\n",x); break;

58.     case -1:

59.       printf("You entered %d only at the very beginning\n",x); break;

60.     default:

61.       printf("Last time you entered %d was after you entered %d\n",x,y);

62.     }

63.     first = enter_new_node(x,first);

64.   }while (x != 0 && x != -1);

65.   return 0;

66. }   

על הפונקציה find למצוא האם המספר number  הוכנס ע"י המשתמש בעבר, ואם כן, להחזיר את המספר שהוכנס לפני הפעם האחרונה שהוכנס המספר number. אם המספר number הוכנס רק פעם אחת בתחילת הריצה, על הפונקציה להחזיר -1. אם המספר number לא הוכנס כלל בעבר, על הפונקציה להחזיר 0.

להלן פלט לדוגמא מהתוכנית שלעיל:

Enter a number: 9

This is the first time you enter 9

Enter a number: 7

This is the first time you enter 7

Enter a number: 1

This is the first time you enter 1

Enter a number: 9

You entered 9 only at the very beginning

Enter a number: 1

Last time you entered 1 was after you entered 7

Enter a number: 1

Last time you entered 1 was after you entered 9

Enter a number: 0

This is the first time you enter 0

יש להשלים את מימוש הפונקציה find_pair וכן להשלים את שורה 18 כך שהתוכנית תתהדר ותרוץ ללא שגיאות הרצה. 
יש לרשום את הקוד בדף נפרד.

2007 מועד חריג: התבוננו בקוד המקור הבא (מספרי השורות אינם חלק מקוד המקור והם הובאו לצורך הנוחיות בלבד) 

1. #include<stdio.h>

2. void arrange(int     x, int     y, int      z){

3. }

4. int main( ){

5.    int  a,b,c;

6.    printf("Please enter three numbers: ");

7.    scanf("%d %d %d", &a, &b, &c);

8.    arrange(  a,   b,   c);

9.    printf("\n%d <= %d and %d <= %d\n", a, b, b, c);

10.    return 0;

11. }

הפונקציה arrange אמורה לסדר את המספרים a, b, c מהגדול לקטן, כלומר להחליף במקומות בין המספרים הללו כך שהאי-שוויונות שיודפסו בשורה 15 יהיו נכונים. למשל, אם לפני הקריאה לפונקציה arrange מתקיים a=5, b=8, c=1 אז לאחר הקריאה בשורה 14 צריך להיות a=1, b=5, c=8 ויודפס 
1 <= 5 and 5 <= 8

יש להשלים את מימוש הפונקציה arrange. מותר במקרה הצורך לשנות את הפרמטרים וטיפוסיהם בתוך הסוגריים בקריאה לפונקציה (שורה 14) ובכותרת הפונקציה (שורה 3). 

